

# 章丘26名乡镇青年中医拜师

## 9位知名老中医口传心授传艺

本报6月26日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 赵锡娟)

近日，章丘市卫生局组织举办了“首届基层骨干中医师学术经验继承拜师仪式”，来自乡镇卫生院的26名继承人分别向中医院的9名老中医拜师学艺。

近年来，中医药以“简、便、验、廉”的特点，深受群众的欢迎。为进一步加强基层中医药服务能力能力建设，打造一支高水平的中医临床队伍，章丘市于2013年

在全市启动了基层中医药服务能力提升工程，从抓好基层中医药人才培养和队伍建设、推广适宜技术等重点工作着手，对各镇街卫生院选出的40名中医骨干进行了系统培训。在完成中医基础理论阶段学习的基础上，今年又从中选出26名优秀中医向中医院知名中医正式拜师学艺，目的是增进师生感情，构建一个教与学、相互沟通的长期互动平台，学员能够真正学到老师们的

经验技术。

为了保证学习的效果，中医院高度重视，积极配合，遴选出医术高超，有着丰富经验，在章丘市有一定影响力的9名老中医作为带教老师。“拜师”后的青年医师，将通过指导老师的口传心授，掌握其独特经验，进一步提高临床疗效和技能水平，使镇街医院中医后继有人，真正成为中医骨干，使中医药技术在基层得到更好地推广和应用。



同抒国土情  
共筑中国梦

6月25日是一年一度的全国土地日，今年全国土地日的宣传主题为“节约集约利用土地，转变土地利用方式”。为此，章丘市在百脉泉广场举办了“同抒国土情，共筑中国梦”书画摄影展，吸引了不少市民参观。

见习记者 张霖 摄

## 济南市名牌产品开始申报

本报6月26日讯(记者 王帅)

25日，记者从章丘市质监局获悉，2014年济南名牌产品评价工作及济南服务名牌评价工作正式开展。今年两项评价工作申报截止日期为7月10日，章丘符合申报条件的企业可自愿到章丘市质量技术监督局进行申报。

据了解，济南名牌产品的申报范围以山东省八大战略性新兴产业为主，重点鼓励成长性较强、具有一定规模、市场占有率较高的企业申报，具体产品种类不做限制。

济南服务名牌的申报范围则包括商贸流通、餐饮(餐馆和酒店)、旅游景点、交通运输、现代物流、电力、通信、邮政、物业、家政、供水及工业售后、金

融保险、医疗卫生、旅行社、文化及体育产业服务、信息服务等行业，鼓励一些新兴服务业项目申报。

申报名牌产品的企业应具备一定的自主创新能力，其产品应符合相关法律法规和产业政策、环保政策规定，产品质量稳定，并具有较高市场占有率和顾客满意度；申报服务名牌的企业除要遵守相关法律、法规，执行相关标准外，应具有鲜明的企业文化和经营理念，建立符合企业运行所需的各项标准体系并保证有效运行，具有比较鲜明、让服务对象易于接受的自有服务商标、标识，服务质量在省内外同行业处于领先水平等。

## 朱家峪第三期改造工程将启动

本报6月26日讯(记者 邢振宇)

24日，章丘举行朱家峪改造提升工程指挥部工作推进会，朱家峪第三期改造提升工程即将启动实施，于7月上旬开工建设，9月底前完成，创4A工作也同步进行。

朱家峪景区第三期改造提升工程以留住乡村记忆、传承古村历史文化为主题，进一步提升历史文化旅游形象。项目以景

区老街为中轴线，按照东、西、中三个片区规划设计不同内容的改造提升项目。东片区，在古村老街东侧山坡地段规划打造以“回归乡野”为主要内容的乡村记忆工程。西片区，在古村老街西、东侧山坡地段规划打造以“休闲乡间”为主要内容的民俗体验、乡村度假工程。中片区，在古村老街中段规划打造展示古村文化内涵为主题的古村历史文化传承工程。

买手机  
到移动

4G手机 “普及风暴”

中兴 大Q

5寸屏、4核CPU

市场零售价：999元

现只需预存

499 元话费  
即可  
年回家！  
卖疯了！

HTC 新渴望

5.5寸屏、4核、1300万摄像头

在网1年以上老客户预存

1399 元话费

免费赠送！